
DÉR NAPOK RENDEZVÉNYSOROZAT 

Mottó:       „A legnagyobb tanári művészet, hogy az alkotás és felismerés örömét ébresszék.”  
/A. Einstein/ 

Iskolánk 2003-ban vette fel Dér István festőművész (1937 – 1993) nevét. A település jeles szülötte 

már általános iskolás korában megmutatta rajzos és zenei tehetségét. Útja az érettségi után a szegedi 

Pedagógiai Főiskola földrajz - rajz szakára vezetett. Gyermekkori vágya, hogy festő lehessen, a 

főiskolán öltött testet. Első helyet életében a festés mellett a tanítás töltötte be.  

Erről így nyilatkozott: 

" Szeretek tanítani, nagyon szép ráébreszteni a gyerekeket a világ szépségeire. Nem mindegy, 

hogy a pince sötétjében vagy napfényben élnek.  

Tanárnak készültem mindig, lehetőség szerint jó tanárnak. Hivatásnak tekintettem, és annak 

tartom ma is." 

 

Mivel ebben az évben van Dér István halálának 20. és az iskola névadásának 10. évfordulója, úgy 

döntöttünk, hogy egy programsorozattal tisztelgünk névadónk emléke előtt. A gyerekek szabad 

idejének tartalmas, testet - lelket építő kitöltésére törekedtünk, igyekeztünk mozgósítani iskolánk 

apraját, nagyját.  

Alapítványunk sikeresen pályázott a Tiszta Formák Alapítványhoz, így az alábbi rendezvények 

lebonyolítása anyagilag könnyebbé vált. 

Dér Kupa 2013. május 10. 

A hagyományoknak megfelelően az idén is a Diáknappal kapcsoltuk össze a Dér Kupát.  

A felső tagozatosok a délelőtt során különböző ügyességi versenyen és agytornán tették próbára 

magukat. Az alsó tagozatosnak az iskola környékén lévő utcákban akadályverseny zajlott. A gyerekek 

– az egészséges táplálkozás jegyében - Túró Rudit kaptak jutalmul a verseny befejezése után. 

A labdarúgótornát 14 órától rendeztük meg a városi sportpályán, a Diákolimpia III. korcsoport 

szabályai szerint, a 2001-2002-ben születettek korcsoportjában.  

A résztvevő csapatok: Kaszaper, Békéssámson, Tótkomlós, Pusztaföldvár, Kiszombor, Apátfalva, 

Földeák, Csanádpalota voltak. 

A torna lebonyolítása: csoportonként körmérkőzés folyt, utána helyosztók következtek. Mindkét 

csoportban 2 Csongrád megyei és 2 Békés megyei csapat szerepelt. 

1-3. helyezettek éremdíjazásban részesültek.  

A nagy meleg ellenére jókora küzdelem alakult ki a csapatok között. Sajnos az egész iskola biztatása is 

kevésnek bizonyult számunkra, mert nem sikerült megszereznünk a kupát.  

A torna végeredménye: 1. Kiszombor, 2. Tótkomlós, 3. Békéssámson.  

A focisták a mérkőzések szüneteiben ásványvízzel, gyümölccsel frissíthették magukat, az 

eredményhirdetés után pedig zsíros kenyérrel, lila hagymával pótolták az elvesztett energiájukat. 

 

Diákszínjátszás 2013. május 30. 

 

Május 30-án, csütörtökön az iskola tanulóinak, dolgozóinak, este pedig a meghívott vendégeknek és a 

település lakosságának mutatták be iskolánk színjátszói a Mátyás király és az igazmondó juhász 

történetét. Az előadást, melyet a Makó Városi Televízió is felvett, óriási tapssal jutalmazta a közönség. 

A mesét a gyerekek június 6-án még egyszer eljátszották a környékbeli települések iskolásainak. 



Az előadás plakátjának és a támogatói jegyeknek az elkészítésében közreműködtek a helyi Önkéntes 

Pont munkatársai, a díszletek tervezésében, készítésében az iskola pedagógusai, civil támogatók és a 

diákok vettek részt. A sikerhez a nagyon jó előadás mellett hozzájárult az ötletes díszlet és a sok 

gyönyörű kosztüm. A korhű jelmezeket részben a művelődési ház színjátszótársulatának ruhatárából 

kaptuk, de sok jelmez egyenesen erre az előadásra készült. 

 

A Tiszta Formák Alapítványtól kapott pénzösszeget a céljainknak megfelelően használtuk fel: 

 A támogatás negyedét a Dér Kupára illetve az iskolai akadályversenyre használtuk fel.   

 A többi pénzt a színdarab díszleteire, jelmezekre, plakátkészítésre, a szereplők és a segítőink 

munkájának elismerésére fordítottuk.  

 

A projekt sikeresen lezajlott. Névadónk évfordulóját méltón ünnepeltük meg. 

Ismét bebizonyosodott, hogy mekkora erő rejlik az összefogásban. A nehézségek ellenére is érdemes a 

gyerekeknek tanításon kívüli programokat szervezni, mert ezek a közös, erőpróbát jelentő együttlétek 

mindenki számára olyan pozitív energiát adnak, amely hatékonyan segítheti az iskolai munkát. 

A műsor felvételét bemutatta a Makó Tv is. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

A rendezvénysorozathoz kapcsolódó további fényképek Csanádpalota honlapján az Események képekben menüpont 

alatt megtekinthetők: http://www.csanadpalota.hu/ 

 

Csanádpalota, 2013. június 24. 

Hajas Lászlóné 


